Задание номер 4
ВНИМАНИЕ! Задание переведено с иностранного языка, могут быть ошибки в терминах!

Для балки, изображённой на чертеже:
1. Составить Q и M эпюры
2. Выбрать(подобрать???) площадь поперечного сечения из двутавровой стали, если [image: image1.png]= 160 Nlmm*




3. составить эпюры прогиба и поворота АНАЛИТИЧЕСКИМ МЕТОДОМ, если [image: image2.png]E =200 GPa



             [image: image3.png](E=200x10° Nimm’)




4. обозначить прогиб и угол поворота(???) в двух точках ЭНЕРГЕТИЧЕСКИМ методом
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